

PROCES VERBAL

Încheiat astazi 13.02.2019, cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a consiliului local Botesti în urma convocării acestuia de către primarul comunei Botesti prin dispozitia nr.43/29.01.2019.

La ședință sunt prezenți cei 15 consilieri aleși, respectiv: d-nii, Balint Petru, Balint Ioan, Antal Leopold, Ghergheluș Aurel, Stratulat Toader, Blajuți Cristian, Grosu Mircea, Ciuches Damian, Mocanu Lucreția, Frenț Felicia-Liliana, Pascal Ionel, Oprea Anton, Farcaș Petru-Dan, Giurgi Cecilia, Boroș Angela.

În urma apelului nominal făcut de către secretarul comunei, se constată că ședința este legal constituită și sunt declarate deschise lucrările acesteia.

Se dă citire la procesul verbal nr. 135/08.01.2019 al ședinței anterioare;

D-l președinte de ședință- PASCAL IONEL întreabă dacă sunt obiecțiuni?

Nu sunt;

Se supune la vot procesul verbal nr. 135/08.01.2019 și este votat în unanimitate cu 15 voturi- pentru, din cei 15 consilieri ai consiliului local Botesti.

Președintele de sedinta, dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni pentru repartizarea orelor de munca către beneficiarii de ajutor social.
2. Proiect de hotărâre privind scoaterea din evidența fiscală curentă și trecerea în evidența fiscală separată a persoanelor fizice aflate în stare de insolvabilitate Consiliul Local al comunei Botesti, județul Neamț;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale comuna BOTEȘTI.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor normative de cheltuieli proprii.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții.
6. Proiect de hotărâre privind scutirea și reducerea de la plata impozitelor și taxelor locale ce se acordă de Consiliul Local în anul 2019, pentru persoanele juridice care desfășoară activități cu caracter social, potrivit art.456 și 464 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de protocoale de colaborare privind prestarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân.
8. Proiect de hotărâre privind atribuirea de teren d-lui Pal Anton pentru construirea unei locuințe proprietate personală.
9. Proiect de hotărâre privind însușirea rezultatului inventarierii anuale a bunurilor aflate în patrimoniul, public și privat al Comunei Botesti, județul Neamț.
10. Proiect de hotărâre privind acordarea unor drepturi membrilor Serviciului voluntar pentru situații de urgență de la nivelul comunei Botesti județul Neamț.
11. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de consilier local.

12. Proiect de hotărâre privind inventarierea masei impozabile pentru anul 2019.
13. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 14 mp către DELGAZGRID.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului, prezentat în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
15. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 15 voturi- pentru , din cei 15 consilieri ai consiliului local Botești prezenți la ședință.

La punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni pentru repartizarea orelor de muncă către beneficiarii de ajutor social.

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel , dă cuvântul d-lui viceprimar care dă citire raportului de specialitate nr. 624/30.01.2019.

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel , dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr. 586/30.01.2019

D-l președintele de ședință Pascal Ionel întreabă dacă sunt probleme la acest proiect ?
Nefiind, dă spre citire și apoi supune la vot -Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni pentru repartizarea orelor de muncă către beneficiarii de ajutor social.

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 2. Proiect de hotărâre privind scoaterea din evidența fiscală curentă și trecerea în evidența fiscală separată a persoanelor fizice aflate în stare de insolvabilitate Consiliul Local al comunei Botești , județul Neamț;

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel , dă cuvântul d-nei Năstasă Maricica care prezintă raportul de specialitate nr. 57/07.01.2019.

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel , dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr. 538/29.01.2019

D-l președintele de ședință Pascal Ionel întreabă dacă sunt probleme la acest proiect ?
Nefiind, dă spre citire și apoi supune la vot -Proiectul de hotărâre privind scoaterea din evidența fiscală curentă și trecerea în evidența fiscală separată a persoanelor fizice aflate în stare de insolvabilitate Consiliul Local al comunei Botești , județul Neamț;

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Botești, județul Neamț.

D-l Președinte de ședință da cuvântul d-lui Antal Damian șef.SVSU care prezintă Planul de analiză și acoperirea riscurilor în comuna Botesti- SVSU pentru anul 2019.

D-l președinte de ședință Pascal Ionel întreabă dacă sunt întrebări?

D-l Antal Damian răspunde că acest plan cuprinde toate riscurile referitoare la situațiile de urgență care se preconizează că ar fi expusă comuna Botești.

D-l președinte de ședință Pascal Ionel întreabă dacă mai sunt alte întrebări? Ne mai fiind, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperirea riscurilor în comuna Botesti- SVSU.

Este votat în unanimitate, cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti, prezenți la ședință.

La punctul 4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor normative de cheltuieli proprii;

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel, dă cuvântul d-lui viceprimar care dă citire raportului de specialitate nr. 717/02.02.2019.

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel, dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr. 716/02.02.2019

D-l președintele de ședință Pascal Ionel întreabă dacă sunt probleme la acest proiect? Ne fiind, dă spre citire și apoi supune la vot -Proiectul de hotărâre privind stabilirea unor normative de cheltuieli proprii;

Este votat în unanimitate, cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti, prezenți la ședință.

La punctul 5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții;

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel dă cuvântul secretarului comunei Botești care prezintă consiliului local raportul de specialitate nr. 161/08.01.2019, este primit avizul nr.4461/2018 emis de președintele ANFP pentru funcțiile publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Botești județul Neamț și în ședința de astăzi se supune spre aprobare organigrama și statul de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Botești.

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel dă cuvântul d-nei primar Blaj Georgeta care prezintă referatul de aprobare nr. 549/29.01.2019;

D-l președintele de ședință Pascal Ionel întreabă dacă sunt probleme la acest proiect? Ne fiind, dă spre citire și apoi supune la vot -Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții.

Se votează, cu 15 voturi pentru, din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești, prezenți la ședință.

La punctual 6. Proiect de hotărâre privind scutirea și reducerea de la plata impozitelor și taxelor locale ce se acordă de Consiliul Local în anul 2019, pentru persoanele juridice care desfășoară activități cu caracter social, potrivit art.456 și 464 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal;

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei Nastasă Maricica care prezintă rapoartele de specialitate nr.712/1.02.2019.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr.774/05.02.2019

D-l președinte de ședință dă cuvântul Preotului Budău Daniel reprezentantul Fundației Medicale Speranța Bolnavilor Barticești, care aduce la cunoștința Consiliului local că pentru buna desfășurare a activității în cadrul fundației se duce o muncă colosală. Prezintă pe scurt corespondența dintre fundației și Direcția de Sănătate Publică...

D-l președinte de ședință solicită punctul de vedere al Consiliului local cu privire la scutirea respectiv reducerea de impozit pentru persoanele juridice care au depus cereri în acest sens.

D-l Balint Ioan consilier din satul Brticești se înscrie la cuvânt precizând că cetățenii din satul Barticești sunt nemulțumiți de prețurile mari practicate de fundație în comparație cu alte cabinete sau farmacii ;

Au loc Dezbateri:

D-l Blăjuți Cristian se înscrie la cuvânt și propune scutirea de la plata impozitului pe teren și construcții în procent de 100% pentru Fundația Medicală Speranța Bolnavilor Barticești cu excepția spațiilor în care se desfășoară activități economice :

- Episcopia Romano-Catolică Iași ;
- Congregația Companiei Maicii Domnului-Nisiporești ;
- Congregatia Slujitoarele Iubirii Milostive-Barticești.

D-l președinte de ședință solicită alte propuneri ;Alte propuneri nu sunt ;

D-l președinte de ședință Pascal Ionel supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii și reducerii impozitului pe clădiri și teren pentru contribuabili - persoane juridice, care desfășoară activități cu caracter social.

Este votat, cu 15 voturi pentru, din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești, prezenți la ședință.

La punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de protocoale de colaborare privind prestarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr.535/29.01.2019

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel , dă cuvântul d-lui viceprimar care dă citire raportului de specialitate nr. 536/29.01.2019

D-l președinte de ședință Pascal Ionel întreaba dacă mai sunt alte întrebări? Ne mai fiind , supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii de protocoale de colaborare privind prestarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân .

Este votat în unanimitate , cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti , prezenți la ședință .

La punctul 8. Proiect de hotărâre privind atribuirea de teren d-lui Pal Anton pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr.552/29.01.2019

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel , dă cuvântul consilierului juridic care dă citire raportului de specialitate nr. 556/29.01.2019

D-l președinte de ședință Pascal Ionel întreaba dacă sunt întrebări? Ne fiind , supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea de teren d-lui Pal Anton pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

Este votat în unanimitate , cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti , prezenți la ședință .

La punctul 9. Proiect de hotărâre privind însușirea rezultatului inventarierii anuale a bunurilor aflate în patrimoniul , public și privat al Comunei Botesti, județul Neamț.

D-l președinte de ședință –PASCAL IONEL dă cuvântul d-nei Ionașcu Iuliana care aduce la cunoștința Consiliului local rezultatul inventarierii anuale prezentând procesul verbal cu nr. 539/29.01.2018 .

D-l președinte de ședință –PASCAL IONEL dă cuvântul d-nei primar Blaj Georgeta care prezintă raportul nr. 540/29.01.2018 asupra situației gestionării bunurilor.
Au loc dezbateri.

D-l președintele de ședință Pascal Ionel întreabă dacă sunt probleme la acest proiect ? Nefiind , dă spre citire și apoi supune la vot -Proiectul de hotărâre privind însușirea rezultatului inventarierii anuale a bunurilor aflate în patrimoniul , public și privat al Comunei Botesti, județul Neamț.

Se votează , cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti , prezenți la ședință .

La punctul 10. Proiect de hotărâre privind acordarea unor drepturi membrilor Serviciului voluntar pentru situații de urgență de la nivelul comunei Botesti județul Neamț .

D-l Președinte de sedinta da cuvântul d-nei Primar care aduce la cunoștința Consiliului local că în conformitate cu legislația în vigoare personalul Serviciului voluntar situații de urgență trebuie să fie remunerat. De aceea s-a propus ca acești voluntari să beneficieze de unele drepturi după cum sunt înscrise în proiectul de hotărâre .

Se da citire la proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unor drepturi membrilor Serviciului voluntar pentru situații de urgență de la nivelul comunei Botesti, județul Neamț.

D-l președinte de sedinta Pascal Ionel întreabă dacă d-nii consilierii sunt de acord și supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unor drepturi personalului Serviciului voluntar pentru situații de urgență de la nivelul comunei Botesti, județul Neamț.

Este votat în unanimitate , cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti , prezenți la sedință .

La punctul 11 .Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de consilier local .

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr.657/31.01.2019

D-l președinte de ședință -Pascal Ionel , dă cuvântul consilierului juridic care dă citire raportului de specialitate nr. 656/30.01.2019.

D-l președinte de ședință solicită propuneri privind stabilirea indemnizației de consilier local .

D-l Farcaș Petru Dan propune 10% din salariul primarului.

D-l Grosu Mircea propune 10% din salariul primarului.

Se propune de către Consiliul local ca procentul să fie de 10% din salariului primarului majorat .

D-l președinte de sedinta întreabă dacă sunt obiecțiuni la acest proiect de hotărâre, Nefiind , supune la vot , Proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației consilierilor locali .

Este votat în unanimitate , cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti , prezenți la sedință

La punctul 12 . Proiect de hotărâre privind inventarierea masei impozabile pentru anul 2019.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei Nastasă Maricica care prezintă rapoartele de specialitate nr.119/08.01.2019.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr.454/21.01.2019

D-l președinte de ședință Pascal Ionel întreaba dacă sunt întrebări? Ne fiind , supune la vot proiectul de hotarare privind inventarierea masei impozabile pentru anul 2019.

Este votat in unanimitate , cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri in functie ai consiliului local Botesti , prezenți la sedință .

La punctul 13. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 14 mp către DELGAZGRID.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei primar care prezintă referatul de aprobare nr.726/04.02.2019

Totodata aduce la cunoștința Consiliului local că acest teren se dă în folosință gratuită pentru apăsarea unor stâlpi de alimentare cu energie electrică a stației de epurare situată în satul Botești .

D-l președinte de ședință întreaba dacă sunt obiecțiuni la acest proiect de hotarare,

Nefiind , supune la vot , Proiectul de hotarare privind darea în folosință gratuită a suprafeței de 14 mp către DELGAZGRID.

Este votat în unanimitate , cu 15 voturi pentru - din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botesti , prezenți la ședință 15 .

La punctul 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului, prezentat în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

D-l președinte de ședință –Pascal Ionel dă cuvântul secretarului comunei Botești care aduce la cunoștința Consiliului local Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului

D-l președinte de ședință –Pascal Ionel dă cuvântul d-nei primar Blaj Georgeta care prezintă expunerea de motive nr.855/08.02.2019.

D-l președintele de ședință Pascal Ionel întreabă dacă sunt probleme la acest proiect ? Nefiind, dă spre citire și apoi supune la vot -Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de

urbanism și amenajare a teritoriului, prezentat în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 15 DIVERSE

Este prezentată cererea numitului Trefaș Dănuț care solicită un ajutor financiar . Consiliul local nu este de acord cu acordarea acestui ajutor financiar motivat de faptul că d-l sus menționat este apt de muncă .

Nemaifiind , alte probleme pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare .

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Pascal Ionel



SECRETAR,
ACSINTE GABRIELA

